
Just The News National Survey of 1,200 Registered Voters
Conducted March 11-13, 2021 by Scott Rasmussen

News reports have highlighted several recent gaffes President Biden has made during public appearances. Which best describes your opinion on the issue?
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Gaffes Biden is Fine 47% 46% 47% 57% 41% 59% 46% 44% 39% 41% 67% 61% 48% 14% 82% 40% 14% 26% 53% 79% 78% 46% 57% 38%

Biden Has 
Condition

40% 45% 35% 26% 39% 26% 38% 46% 53% 46% 19% 26% 32% 74% 10% 39% 81% 61% 31% 11% 15% 41% 30% 50%

Not Sure 14% 9% 17% 17% 20% 15% 16% 9% 8% 13% 14% 13% 20% 13% 8% 21% 5% 13% 16% 10% 7% 13% 13% 12%

Which is more important to you: Keeping the price of gasoline and heating fuel low or reducing America’s reliance upon fossil fuels?
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More Important Energy 
Policy

Keep Price Down 52% 53% 51% 41% 42% 50% 56% 55% 61% 53% 53% 48% 40% 73% 36% 49% 77% 66% 48% 31% 32% 49% 49% 64%
Reduce Fossil 
Fuels

38% 40% 37% 52% 47% 40% 35% 37% 28% 37% 31% 45% 53% 18% 56% 38% 17% 28% 40% 60% 62% 41% 42% 27%

Not Sure 10% 7% 12% 8% 11% 10% 10% 9% 11% 9% 17% 7% 7% 9% 7% 13% 5% 7% 12% 10% 6% 10% 9% 9%

Should people who enter the country illegally be tested for COVID before being released to communities around the country?
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Should Immigrants Be 
Tested

Yes 90% 91% 90% 90% 81% 90% 88% 95% 96% 92% 83% 92% 87% 94% 90% 88% 93% 94% 89% 91% 88% 91% 88% 94%

No 5% 5% 5% 6% 13% 4% 5% 2% 2% 5% 10% 2% 7% 4% 6% 6% 2% 5% 6% 6% 5% 4% 8% 3%

Not Sure 4% 4% 5% 5% 6% 6% 7% 3% 2% 4% 6% 5% 6% 3% 4% 6% 4% 1% 5% 2% 7% 5% 4% 3%

Do you favor or oppose the way that President Biden is dealing with immigration issues and the situation at the border?
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Biden on Immigration Strongly Favor 14% 17% 12% 16% 16% 17% 12% 13% 13% 12% 21% 22% 12% 4% 30% 7% 14% 5% 13% 18% 34% 13% 21% 9%

Somewhat Favor 24% 22% 25% 33% 25% 28% 21% 21% 19% 20% 37% 28% 30% 9% 39% 22% 3% 14% 29% 44% 34% 23% 28% 21%

Somewhat Oppose 14% 12% 15% 24% 16% 11% 16% 11% 10% 14% 11% 12% 15% 14% 10% 17% 8% 19% 16% 12% 10% 15% 11% 13%

Strongly Oppose 30% 34% 26% 6% 20% 19% 30% 40% 50% 37% 8% 14% 24% 61% 3% 29% 71% 48% 20% 6% 4% 30% 21% 41%

Not Sure 18% 15% 21% 21% 23% 25% 20% 15% 8% 16% 24% 24% 18% 12% 17% 26% 5% 14% 21% 20% 17% 18% 20% 16%

Which of the following policy priorities would you support raising taxes for: [check all that apply]
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Climate Change Yes 19% 20% 19% 31% 25% 26% 10% 15% 16% 18% 18% 26% 26% 7% 33% 15% 11% 8% 19% 35% 41% 19% 24% 14%

Debt Reduction Yes 16% 18% 15% 14% 14% 13% 14% 19% 27% 18% 15% 10% 13% 18% 17% 14% 20% 22% 12% 18% 18% 17% 16% 15%

Infrastructure Yes 28% 35% 22% 16% 13% 28% 29% 37% 44% 32% 23% 13% 23% 30% 30% 24% 19% 36% 27% 33% 29% 27% 28% 30%

None of the Above Oppose All 52% 50% 54% 33% 41% 40% 55% 61% 75% 58% 33% 46% 41% 69% 34% 56% 71% 64% 50% 34% 23% 54% 43% 59%

Not Sure Not Sure 8% 8% 9% 9% 10% 5% 8% 12% 6% 7% 15% 8% 10% 7% 8% 10% 8% 8% 8% 4% 6% 9% 6% 8%

Note: Total exceeds 100% because some respondents support raising taxes for more than one priority item.


